EET sL vs. AR9280 - "WEP Loop"?

Beitrag von ,,Doejohn“ vom 23. Marz 2012, 18:50

versuche doch mal ohne Verschlisselung eine Verbindung herzustellen.

Noch eine Frage, hast du den W503V Typ A oder den Typ C. Unter dem MenUpunkt Sicherheit
im Router gibt es einen Punkt "WPS-Automatischer Abgleich" der auf Pushbuttonmethode
voreingestellt ist. Im Unterment kann man aber auf "Aus" oder "PIN-Methode" umstellen. Dort
sollte auf "PIN-Methode" umgestellt werden. Nur dann kannst du den Router mit der WLan-
Karte Uber einen einzugebenden Key connecten.

Ware eine weitere Mdglichkeit.
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